
4. ROČNÍK – DENÍK 
do 1. 6. 2026 

 

Jeff Kinney: Deník malého poseroutky 
Když je vám tak jedenáct, může to být fakt opruz. A nikdo to neví líp než Greg Heffley, protože se 
najednou ocitl na víceletém gymplu, kde malí poseroutkové, jako je on, narážejí každý den na 
chodbách do kluků, kteří jsou větší, silnější a holit by se mohli dvakrát denně. Deník malého 
poseroutky není jen tak obyčejný deníček. Greg tenhle sešit dostal od mámy. A to přesto, že deníky 
jsou přece jenom pro holky! Takže si nemyslete, že to bude nějaké „milý deníčku“ tohle a „milý 
deníčku“ támhleto. Navíc tohle vlastně není deník, to jsou ZÁPISKY. (83 %) 

 

Jeff Kinney: Deník báječného kamaráda 
Připravte se na úplně nový pohled na Deníky malého poseroutky od Jeffa Kinneyho!“ Gregova 
nejlepšího kamaráda Rowleyho už dobře znáte. Teď nadešel čas, abyste nahlédli do jeho osobního 
deníčku a přečetli si něco přímo od něj. V Deníku báječného kamaráda píše Rowley Jefferson o 
svých vlastních zkušenostech a souhlasil také s rolí Gregova životopisce. (Koneckonců Greg bude 
jednoho dne bohatý a slavný a všichni budou chơt znát jeho příběh). Rowleymu to zaơm moc 
nejde, ale nabízí zhola nový pohled na svět malého poseroutky. (76 %) 

 

Rachel Renée Russellová: Deník mimoňky 
Druhý stupeň základky je boj. Zvlášť, když jsi ve škole jen o trochu oblíbenější než plíseň ve 
sprchách a život Ɵ ničí proradná rivalka, která spřádá jeden ďábelský plán za druhým a brousí si 
zuby na kluka tvých snů. Jako by nestačilo mít praštěnou rodinu a otce, který se živí hubením 
brouků! Ještě že jsou tu kamarádky Chloe a Zoey. O tom všem by mohla (a bude!) vyprávět 
třinácƟletá Nikki. Jak se stát z nepopulární mimoňky hvězdou večírků, pěveckou superstar, 
krasobruslařkou v charitaƟvní soutěži anebo školní poradkyní! A jak okouzlit svého idola a navíc být 
tou nejsuprovější kámoškou na světě… No, co si budeme povídat, prostě spoustu parádních receptů 
na katastrofu! (84 %) 

 

Sara Shepardová: Deník jedné páťačky 
Mimořádně vƟpný deník jedné páťačky o velkých starostech s kamarádstvím a životem vůbec. 
Penny se těšila do páté třídy, ale najednou nechápe, proč se její nejlepší kamarádka tak změnila. To 
už s ní nebude kamarádit? A proč se máma s tátou chovají divně, mají snad nějaké tajemství? 
Možná je načase sebrat všechnu odvahu a postavit se věcem čelem! Jak to ale Penny zvládne? (84 
%) 

 

Alice Pantermüller: Lenčiny katastrofy – Všude plno králíků 
Jmenuju se Lenka, mám deset let a jsem poměrně normální. Každopádně mnohem normálnější než 
moji rodiče a oba moji blbobráši. Proto taky nechápu, proč se právě mně poslední dobou stává tolik 
divných věcí. Třeba že se na školní tabuli samy od sebe objevují strašně trapné věty nebo že mé 
oblíbené jídlo najednou páchne po růžičkové kapustě. Blééé! Způsobuje to snad indická zobcová 
flétna, kterou mi dala máma? Na něco takového přitom vůbec nemám čas. Chci si toƟž 
bezpodmínečně pořídit vlastní zvíře. Mám už i docela dobrý plán, jak to udělat. Jen kdyby mi pořád 
nestála v cestě ta hloupá flétna... (89 %) 

 

Lauren Myracleová: Jedenáct – Neobyčejný deník obyčejné holky 
Viki je vƟpná, citlivá, svébytná a hlavně v březnu oslavila jedenáct! A právě v den jedenáctých 
narozenin se pro nás otevírají stránky poutavého Viktorčina deníku, ve kterém si hrdinka měsíc po 
měsíci s vƟpem a břitkými postřehy zaznamenává své poơže s pubertální, náladovou starší sestrou, 
legrácky s mladším bráškou, nedorozumění s někdy nedůvƟpnými rodiči, trable s novou, 
namyšlenou rivalkou Gábinou či narůstající odcizení mezi ní a nejlepší kamarádkou Amandou. (78 
%) 

 

Zuzana Štelbaská: Ať už je mi deset! 
Kiki je jako ty, obyčejná holka, která chodí do obyčejné školy, miluje zvířata, má super staršího a 
totálně otravného mladšího bráchu a hlavně ty nejskvělejší kámošky. K devátým narozeninám 
dostane od rodičů DENÍK. To jako VÁŽNĚ?!!! Co si tam má asi tak psát?!!! Všechno se však změní, 
když do jejího života vstoupí TAJEMNÁ spolužačka a NEJVĚTŠÍ pes na světě. Deník je najednou plný 
VZRUŠUJÍCÍCH dobrodružství a překvapení... (100 %) 



 

Jen Carneyová: Říkají mi B.L.B.  
Seznam se s Belindou Low Brownovou a jejím speciálním deníkem. Původně si v něm tedy měla 
cvičit svoji děsivou gramaƟku, ale ono se to tak nějak no prostě se to zvrhlo jiným směrem. Belinda 
je docela obyčejná holka, chodí do školy, má kamarády, sem tam nějaký ten průšvih jo a taky má 
dvě mámy, které se budou brát. Prostě normálka. Až na to, že nová spolužačka si až nějak moc 
dobře rozumí s Belindinou nejlepší kámoškou. A učitelce Robinsonové se ve škole ztraơ kabelka. 
Někdo tady rozhodně krade! Ale Belinda je pevně rozhodnutá toho chmatáka odhalit. (90 %) 

 

Liz Pichonová: Úžasný deník – Tom Gates – Všechno je fakt šílený!  
Tom si zapisuje zážitky ze školy. Miluje kreslení. Často zlobí a špatně se soustředí. 
3. pokračování knihy Úžasný deník – Tom Gates Můj život se tak trošku zkomplikoval a můžou za to 
dobré i špatné zprávy. Ty dobré: 1. Přihlásili jsme Derekova psa Kohouta na místní výstavu, takže 
(pro změnu) nesmrděl a byl čistý. 2. Moje skvělé zpívání přivádí Delii k šílenství... jen tak dál! O-ou, 
teď ty špatné: 3. Babička Mavis chce něco uvařit na moje narozeniny. To bude totální katastrofa! 4. 
Marcus Meldrew mě v jednom kuse štve, protože je strašlivý tanečník. (80 %) 

 

Emer Stamp: Čuníkův neobyčejný deník 
Čuník nechce nic jiného, než lenošit a hrát si se svými kamarády Kačerem a Krávou a jíst pomyje. 
Protože pomyje jsou super, nejlepší a tááák dobroučké. Jenomže mu nic nikdy nevyjde podle plánu, 
a tak se mu pořád stávají úplné ŠÍLENOSTI. Proto si musel začít psát už TŘETÍ deník. Ano, Čuník je 
zpátky a tentokrát to bude Vážně Pozoruhodné! Můžete se těšit na zbrusu nová dobrodružství a 
čerstvou dávku čuníčƟny! (86 %) 

 


